
ATA DA 001ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 06 DE FEVEREIRO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo - Carlos 

Humberto – Daniel Cândido - Delegado Egidio - Dr. 

Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz 

- Fernando Krelling - Jair Miotto – Jessé Lopes - 

José Milton Scheffer - Julio Garcia - Lucas Neves 

- Luciane Carminatti – Lunelli - Marcius Machado - 

Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – 

Marquito – Massocco - Matheus Cadorin - Maurício 

Eskudlark - Maurício Peixer - Mauro de Nadal – 

Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Oscar Gutz - Padre Pedro Baldissera - 

Pepê Collaço - Rodrigo Minotto - Sérgio Guimarães  

- Sergio Motta – Soratto - Tiago Zilli – Volnei 

Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Inicia 

cumprimentando a todos os deputados e deputadas, 

desejando um ano profícuo a todos, bem como dá as 

boas-vindas ao Deputado Daniel Cândido, ex-

prefeito de São João Batista que tomou posse. 

Destaca demandas que foram atendidas à 

população da Região do Alto Vale, onde é 

coordenador-geral da bancada da região, 

enaltecendo o empenho do Governador Jorginho Mello 

em atendê-las, como na área da saúde a abertura do 

Hemosc na Região da Amfri, que teve um 

investimento na ordem de mais de R$ 3 milhões; 

também faz menção ao projeto em parceria com o 



Banco Mundial e a ligação do túnel Navegantes - 

Itajaí, referente ao Programa de Mobilidade 

Urbana. Cita o recurso que o governador destinou 

para o novo acesso ao município de Porto Belo, o 

que considera de suma importância para a 

mobilidade urbana da Costa Esmeralda, 

principalmente na estação de verão. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

Deputado Napoleão Bernardes – Pede a palavra, 

pela ordem.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra ao Deputado Napoleão Bernardes.  

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES - Em nome da 

Bancada do PSD, parabeniza o Deputado Carlos 

Humberto, investido como Deputado Líder do 

Governo, desejando sucesso e colocando-se à 

disposição em relação a esta nova missão.  Também 

em nome da Bancada, cumprimenta o Deputado Daniel, 

demonstrando carinho e respeito. Ainda, dá boas-

vindas do Deputado Soratto, que retorna ao 

exercício do mandato parlamentar.  Por fim, deseja 

pleno êxito ao Deputado Sargento Lima, que agora 

assume a Secretaria de Estado da Segurança 

Pública. 

 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Refere-se 

à primeira sessão do ano, com a presença do 

Governador em sessão especial, que trará a sua 

Mensagem para o ano de 2024.  

 Informa que, na presente data, assume a 

liderança do Governo, substituindo o companheiro 

de partido, Deputado Massocco, que fez um grande 

trabalho, trazendo harmonia e sendo um parceiro do 

Governo, que teve na Assembleia Legislativa um 

braço amigo. Ressalta a participação da Alesc e 

dos 40 deputados na construção das políticas 

públicas. Reafirma a certeza de que, em 2024, sob 

a liderança do Deputado Mauro de Nadal, haverá a 

continuidade do espírito de união, incumbidos do 

propósito que é Santa Catarina. 

 Como novo líder, coloca-se à disposição do 

plenário e das mais diversas bancadas, por um bom 

diálogo e bom andamento dos trabalhos, para que 



continuem unidos em prol de uma Santa Catarina 

cada vez mais próspera e mais forte.  

 Também repercute o pronunciamento anterior, do 

Deputado Emerson Stein, que citou grandes 

conquistas da sua região, da qual faz parte. Neste 

sentido, comemora o início, no dia 25 de junho, de 

vôos semanais à América Central e à América do 

Norte.  Pontua a importância do acesso de turistas 

de outros países ao Estado de Santa Catarina, bem 

como de investidores.    

 Deputado Emerson Stein (Aparteante) – 

Parabeniza pelas palavras e deseja ao novo líder 

muito sucesso.  

 

 DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a 

presente sessão, convocando sessão especial, na 

presente data, às 15h, para a leitura da Mensagem 

Governamental. [Taquígrafa: Sara] 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia]  

  

  

 


